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Concessies snelwegparkings  -  Stand van zaken

In februari 2019 diende ik bij de toenmalige minister van Openbare Werken en Mobiliteit 
schriftelijke vraag nr. 574 in voor een stand van zaken in verband met de vernieuwing van 
de concessies van snelwegparkings. Hij meldde in zijn uitgebreid antwoord o.a. het 
volgende:

Concessie Tienen-Hoegaarden (vernieuwing 2019):

“De procedure voor de vernieuwing van de concessie Tienen-Hoegaarden is opgestart. 
Thans staat dit bestek gepubliceerd en de opening van de offertes is voorzien op 30 april 
2019.”

Concessie Jabbeke en Westkerke (vernieuwing 2020):

“De komende maanden wordt het ontwerpbestek voor Jabbeke gefinaliseerd en voorgelegd 
aan de verschillende stakeholders. In dit bestek zal het beheer van de parking te Westkerke 
ook opgenomen worden. Er zal als toegestane optie (de kandidaat die hieraan wenst te 
voldoen krijgt een betere score in de gunningscriteria) gevraagd worden om ook de parking 
te Westkerke richting Jabbeke uit te breiden en te voorzien van een stevig hekwerk. Verder 
hebben de recente werken op de parking te Westkerke richting Calais geen invloed op het 
dossier.”

Concessie Marke en Rekkem (vernieuwing 2021):

“Tegen eind 2019 wordt het bestek voor de vernieuwing van de concessie in Marke 
gefinaliseerd. Het beheer van de site Rekkem wordt hierin meegenomen.”

Graag had ik een update in verband met die verschillende dossiers.

1. Concessie Tienen en Hoegaarden: 

a) Wie heeft de concessie in Tienen-Hoegaarden gewonnen?

b) Hoeveel kandidaten waren er?

c) Hoelang loopt de vernieuwde concessie?

d) Wanneer is de nieuwe concessie ingegaan?



2. Concessie Jabbeke en Westkerke: 

a) Is het bestek voor de concessie klaar? Zo ja, waar is dit raadpleegbaar?

b) Welke timing wordt hier gehanteerd?

3. Concessie Marke en Rekkem: 

a) Is het bestek voor de concessie klaar? Zo ja, waar is dit raadpleegbaar?

b) Wordt de koppeling van de site van Rekkem aan Marke behouden?

c) Welke verwachtingen en/of voorwaarden worden gesteld voor de concessie in 
Rekkem?

d) Welke timing wordt hier gehanteerd?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 43 van 11 oktober 2019
van MARTINE FOURNIER

1. Hoewel er tijdens de plaatsingsperiode door enkele partijen interesse getoond werd, 
waren er bij de opening d.d. 30 april 2019 geen offertes ingediend. De verschillende 
oorzaken/struikelblokken werden met de potentieel geïnteresseerde kandidaten 
besproken en op basis van deze besprekingen werd er een aangepast bestek opgesteld. 
Het is de bedoeling om dit aangepast bestek te publiceren in de loop van december 
2019 zodat de plaatsingsperiode niet volledig samenloopt met het bestek van 
Jabbeke/Westkerke. Ook in dit bestek zal de termijn van de concessie, zoals bij alle 
andere concessies, 20 jaar bedragen.

2. Het ontwerpbestek van Jabbeke/Westkerke ligt thans voor advies bij de Inspectie van 
Financiën. In principe zal dit bestek in de loop van november gepubliceerd worden en 
krijgen de inschrijvers minimaal 3,5 maand voor het indienen van de offertes. Dit 
bestek zal raadpleegbaar zijn op het e-procurement platform.

3. In het voorjaar 2020 zal gestart worden met de opmaak van het bestek voor de 
herinrichting van Marke en Rekkem. De huidige concessieovereenkomst van de 
dienstenzones te Marke eindigt immers in de loop van december 2021. Uit verkennende 
gesprekken is gebleken dat de volledige herinrichting van beide sites (zowel Rekkem 
als Marke) een (te) moeilijke businesscase zou worden. Er zal daarom onderzocht 
worden of de herinrichting van Rekkem niet (gedeeltelijk) door AWV kan uitgevoerd 
worden en het beheer door de toekomstige concessiehouder.

In principe zal het bestek in de loop van het najaar 2020 gepubliceerd worden. De 
opening van de offertes zal in het voorjaar 2021 gebeuren zodat een overname van de 
huidige concessieovereenkomst in de loop van december 2021 haalbaar is. De aanvang 
van de effectieve herinrichtingswerken is afhankelijk van het verkrijgen van de 
omgevingsvergunning.


